


ICONOGRAPHY · ICONOGRAPHIE · УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

/SIMBOLOGÍA

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (rampa pie calzado) · ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT (pied chaussé) · СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ (если ходит обутым)

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (pie descalzo) · ANTI-SLIP RESISTANCE (barefoot)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT (pied nu) · СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ (босые ноги)

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (C.T.E.) · ANTI-SLIP RESISTANCE (C.T.E)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT (C.T.E.) · СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ (C.T.E.)

ABSORCIÓN DE AGUA · WATER ABSORPTION 
ABSORTION D’EAU · ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS · CHEMICAL RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES · СТОЙКОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ ХИМИКАТОВ

RESISTENCIA A LA HELADA · FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL · МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

DORSO ESTRIADO EN COLA DE MILANO · DOVE TAIL PROFILE
FAÇONNAGE EN QUEUE D’ARONDE AU DOS DES CARREAUX · Ласточкин хвост» на задней стороне плитк

LIGERA VARIACIÓN EN TONALIDAD Y GRÁFICAS · SLIGHT VARIATION IN TONE AND GRAPHICS 
LÉGÈRE VARIATION DE LA TEINTE ET DES GRAPHIQUES · НЕБОЛЬШОЕ РАЗЛИЧИЕ В ОТТЕНКАХ И РИСУНКАХ 

MODERADA VARIACIÓN EN TONALIDAD Y GRÁFICAS · MODERATE VARIATION IN TONE AND GRAPHICS
VARIATION MODÉRÉE DE LA TEINTE ET DES GRAPHIQUES · СРЕДНЕЕ РАЗЛИЧИЕ В ОТТЕНКАХ И РИСУНКАХ 

CONTRASTE DE TONALIDAD Y VARIEDAD DE GRÁFICAS · CONTRAST IN TONE AND VARIETY OF GRAPHICS
CONTRASTE DE TEINTE ET VARIÉTÉ DE GRAPHIQUES · КОНТРАСТНЫЕ ОТТЕНКИ И РАЗНООБРАЗИЕ РИСУНКОВ 

RELIEVE SUPERFICIAL  · SUPERFICIAL RELIEF  
RELIEF SUPERFICIEL  · РЕЛЬЕФНАЯ ПОВЕРХНОСТЬ  

RECTIFICADO  · RECTIFIED
CARRELAGE RECTIFIÉ  · РЕКТИФИЦИРОВАННАЯ ПЛИТКА  

DISEÑO 3D  · 3D DESIGN
DESIGN 3D   · ДИЗАЙН 3D  

IMPRESIÓN DIGITAL · DIGITAL PRINTING 
DIGITAL IMPRESSION · ЦИФРОВАЯ ПЕЧАТЬ  

V1

V2

V3

2

SI
M

BO
LO

GÍ
A.

 IC
ON

OG
RA

PH
Y



5
Au début des années 70, EXAGRES pénètre dans le marché de l’extrusion. Depuis sa fondation, l’entreprise remplit un rôle 
essentiel de leadership dans la recherche de matières premières et processus de production, mettant à la portée des grands 
professionnels des solutions dans l’application céramique, en développant des pièces spéciales telles que des marches, des 
coins, des angles, des regingots, des rebords de piscines, etc., qui placent Exagres à la tête de la fabrication en Europe.
Cependant, cette innovation et ce développement sont transférés au marché au nom d’une équipe talentueuse, proche et à 
l’écoute de chacune des nécessités de clients et professionnels. À présent, Exagres se consolide, avec la sécurité de 40 ans 
d’innovation technologique, connaissance et compréhension de nécessités multiples pour obtenir des produits de qualité et 
créer de la valeur ajoutée à travers une culture de gestion intégrale et amélioration continue, qui se fonde sur la qualité du 
service et du produit, la protection environnementale, la sécurité et la santé des personnes qui font partie de notre entreprise.

Компания EXAGRES начала свою деятельность на рынке экструдированной керамики в начале 70-х годов. С момента 
своего основания она стала одним из лидеров в научных исследованиях в области первичного сырья и производственных 
процессов, занимая ведущую позицию среди производителей в Европе. Exagres предлагает профессионалам различные 
решения в области применения керамики, в том числе специальные элементы: ступени, внутренние и внешние углы, 
водостоки, бортики бассейнов и др.
Инновации и опытные разработки осуществляет команда талантливых сотрудников, которые внимательно относятся 
к мнению клиентов и профессионалов, стремясь удовлетворять все их потребности. Exagres имеет 40-летний опыт 
в области технологических инноваций. Ее персонал располагает обширными знаниями, в том числе о различных 
потребностях и запросах, что позволяет создавать высококачественные продукты с дополнительной ценностью. В 
компании существует особая культура комплексного менеджмента и постоянного совершенствования, основанная на 
качестве услуг и продукции, защите окружающей среды, а также на обеспечении безопасности и охране здоровья 
трудящихся.

COMPANY · ENTERPRISE · КОМПАНИЯ

/EMPRESA

Al principio de los años 70, EXAGRES se introduce en el mercado del extrusionado. Desde su fundación, la empresa desempeña 
un papel fundamental de liderazgo en la investigación de materias primas y procesos productivos, poniendo al alcance 
de grandes profesionales, soluciones en la aplicación cerámica, desarrollando piezas especiales como peldaños, esquinas, 
ángulos, vierteaguas, bordes de piscinas, etc. que posicionan a Exagres, como líder en la fabricación en Europa.
Pero esta Innovación y Desarrollo se traslada al mercado en voz de un equipo con talento, cercano y a la escucha de cada una 
de las necesidades de clientes y profesionales. En la actualidad, Exagres se afianza, con la seguridad de 40 años de innovación 
tecnológica, conocimiento y entendimiento de múltiples necesidades para lograr productos de calidad y crear valor añadido 
a través una cultura de gestión integral y mejora continua, fundamentada en la calidad del servicio y producto, la protección 
ambiental, la seguridad y salud de las personas que forman parte de nuestra empresa.

At the beginning of the 70s, EXAGRES joined the market of extruded products. Since it was founded, the company has played 
a fundamental role in the leadership researching raw materials and production processes, providing solutions for ceramic 
applications in the hands of great professionals, developing special pieces such as steps, corners, angles, gutters, pool edging, 
etc. these facts position Exagres as a leading manufacturer in Europe.
Innovation and development are transferred to the market through the voice of a talented, friendly team that is capable 
to listen to each of the needs of their customers and professionals. Currently, Exagres is strengthened of 40 years of 
technological innovation, knowledge and understanding of multiple needs in order to achieve quality products, creating 
added value through a culture of integral management and continuous improvement, based on the quality of the service and 
product, environmental protection and the health and safety of the people who form part of our company.
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PRODUCT · PRODUIT · ПРОДУКТЫ

/PRODUCTO
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Las exigencias en arquitectura varían con el paso de los años, por ello, EXAGRES propone soluciones y superficies que 
garantizan altos niveles de prestaciones técnicas y estéticas a la vez que respetan las necesidades de la construcción.
El producto de Exagres, con su particular sistema de fabricación, la extrusión, es capaz de generar diferentes formatos y tipos 
de piezas especiales, todo ello, facilitando su colocación al profesional.
Las series de Exagres garantizan funcionalidad y un alto contenido estético en cada tipo de proyecto. Desde la arquitectura 
urbana, el uso industrial e incluso en la realización de todo tipo de diseños de carácter residencial en interiores, exteriores 
y recubrimiento de piscinas.

The requirements of architecture vary over time, therefore, EXAGRES proposes solutions and surfaces that guarantee high 
levels of technical and aesthetic qualities while also respecting the needs of the construction.
The Exagres product, with its unique manufacturing system, extrusion, is capable of generating different formats and types 
of special pieces, thus facilitating placement by a professional.
The Exagres series guarantee functionality and a high aesthetic content in each type of project. From urban architecture, 
industrial use and even use in all types of designs of a residential nature for interiors, exteriors and swimming pool cladding.

Les exigences en architecture varient au fil des années. De ce fait, EXAGRES propose des solutions et des surfaces qui 
garantissent de hauts niveaux de prestations techniques et esthétiques en respectant en même temps les nécessités de la 
construction.
Le produit d’Exagres, avec son système particulier de fabrication, l’extrusion, est capable de générer plusieurs formats et 
types de pièces spéciales, le tout en facilitant sa pose au professionnel. 
Les séries d’Exagres garantissent la fonctionnalité et une haute teneur esthétique dans chaque type de projet. Depuis 
l’architecture urbaine, l’utilisation industrielle et même dans la réalisation de toute sorte de conceptions à caractère 
résidentiel en intérieur, extérieur et recouvrement de piscines.

С течением времени требования, предъявляемые к различным материалам в архитектуре, варьируются. Поэтому EXAGRES 
предлагает решения, которые не только гарантируют высокий уровень технических и эстетических характеристик, но 
также обеспечивают соответствие потребностям строительства.
Продукты компании Exagres производятся с помощью особой технологии- экструзии, которая позволяет создавать 
различные форматы и элементы разных форм, что облегчает процесс укладки.
Серии Exagres гарантируют функциональность и прекрасные эстетические характеристики для каждого типа проекта, 
включая городскую архитектуру, промышленное использование, интерьеры и наружные пространства всевозможных 
жилых домов, а также покрытия для бассейнов. 

AB
OU

T 
US



8

/LIBRERÍA BIM
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Exagres se suma al sistema de trabajo en BIM, distribuyendo a los agentes intervinientes de la edificación sus productos 
cerámicos. Los modelos BIM contienen los datos necesarios para que los prescriptores puedan elegir el material siguiendo 
los criterios pertinentes para cada uso. Además, el arquitecto podrá generar imágenes de alta calidad, para poder mostrar a 
sus clientes el ambiente con mayor fidelidad.

Exagres joins the BIM work system, distributing its ceramic products to the agents involved in building. BIM models contain 
the required data in order to construction specifiers can choose the right material according to the relevant criteria for each 
use. Furthermore, the architect will be able to generate high quality images to show the environment to his customers with 
greater accuracy.

Exagres s’ associe au système de travail BIM, en distribuant aux agents intervenants de la construction leur produits en 
cerámique.Les modèles BIM contiennent les données nécessaires pour que les prescripteurs puissent choisir le matériel en 
suivant les critères pertinentes pour chaque usage.En plus, l’ architecte pourra générer des images d’ haute qualité, pour 
pouvoir montrer aux clients l’ ambiance avec plus de fidélité

Exagres присоединяется к современной системе информационного моделирования BIM, распределяя среди участвующих 
лиц достижения в керамической деятельности. Модели BIM содержат в себе все необходимые данные, позволяющие 
выбирать материал в соответствии с особенностями каждого использования. Кроме того, архитектор сможет генерировать 
высококачественные изображения и демонстрировать клиентам пространства с большей точностью. 

QUALITY MANAGEMENT · GESTION POUR LA QUALITÉ · УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ

BIM LIBRARY · LIBRAIRIE BIM  · КНИЖНЫЙ

/GESTIÓN PARA LA CALIDAD

En Exagres somos responsables con el medio ambiente. Por ese motivo utilizamos las herramientas de gestión adecuadas para 
garantizar la calidad, la protección del medio ambiente, la seguridad y la salud.

At Exagres we are environmentally responsible. For this reason we use the appropriate management tools to guarantee quality, 
environment, safety and health.

Chez Exagres nous sommes responsables de l’environnement. Pour cette raison, nous utilisons les outils de gestion adaptés afin de 
garantir la qualité, l’environnement, la sécurité et la santé.

В Exagres мы ответственно относимся к охране окружающей среды. Именно поэтому мы используем инструменты управления, обеспечивающие 

высокое качество продукции, защиту окружающей среды, безопасность и охрану здоровья.
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CERTIFICATIONS · CERTIFICATIONS · СЕРТИФИКАТЫ

AWARDS · DISTINCTIONS · НАГРАДЫ

/

/

CERTIFICACIONES

PREMIOS

La Confederación Española de la Pequeña y Mediana Empresa (CEPYME) ha seleccionado a Exagres como una de las 500 
empresas que lideran el crecimiento empresarial, tanto por sus resultados obtenidos en los últimos años, como por su 
capacidad para generar actividad y empleo, su potencial de innovación y su proyección internacional. 

The Spanish Confederation of Small and Medium-Size Enterprises (CEPYME) has chosen Exagres as one of the 500 companies 
that lead business growth due to its results obtained in recent years, the ability to generate activity and employment, its 
potential of innovation and international projection.

La Confederation Espagnole de la petite et moyenne entrerprise (CEPYME) a sélectionné a Exagres comme l’ une de 500 
entreprises qui mènent la croissance entrepreneuriale tant per ses excellents résultats obtenus dans les dernières années, 
que pour sa capacité pour générer activité et emploi, son potentiel  d’ innovation et sa projection international.

Согласно исследованиям Испанской Конфедерации Малых и Средних Предприятий (CEPYME), Exagres вошла в рейтинг 500 
быстрорастущих керамических производителей, как за результатами предыдущего года, так и способностью генерировать 
занятость, потенциал инноваций и международную деятельность

En la edición de la Feria Cevisama 2019, la nueva línea de suelo técnico cerámico Exadeck de Exagres fue galardonado con el 
premio “SOM CERÀMICA”, otorgado por la Diputación de Castellón en reconocimiento a la innovación del producto cerámico 
para su uso en aplicaciones urbanas.

In Cevisama Fair 2019, the new line of ceramic technical floor , Exadeck by  Exagres,  was awarded the SOM CERÀMICA prize by 
the Council of Castellón in recognition of the innovation of the ceramic product for use in urban applications.

Dans l’ édition de la foire Cevisama 2019 , la nouvelle ligne du sol technique céramique Exadeck d’ Exagres a reçu le prix “ SOM 
CERAMICA” décerné par la Diputación de Castellón en récompense a l’ innovation du produit céramique pour usage dans des 
applications urbaines

На международной выставке Cevisama Fair 2019, Мэрия города Кастельон удостоила новую линию технического 
керамического пола Exadeck от Exagres, награды «SOM CERÀMICA», за достижения в области развития инновационного 
керамического продукта и его использования в городских условиях.
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MARBLE

CALACATTA
TRAVERTINO
CREMA MARFIL

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

60x120 cm 
14,5x120 cm
33x66,5 cm 

23.7”x47.2” 
5.7”x47.2”
13.0”x26.2” 

ELEGANCE&TIMELESSNESS
IN&OUTDOOR
STAIRS
SWIMMINGPOOLS

MARBLES



21

M
AR

BL
ES

TRAVERTINO 60x120 CM (C-1)  
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V1

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

AIb <1,5%
BIa <0,5%

CALACATTA/

R9
R11

C- 1
C- 3

60x120*
60 x 120 cm - 23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 13.0”x 26.2” 

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

MARBLES

10,2 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1 C-1 C-1/C-3

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

CLASE C

33x66,5

14,5x120*

60x120*
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PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO FIORENTINO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO RECTO 60
33 x 60 x 3 cm - 13.0”x 23.7”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
40 x 18 cm - 15.7”x 7.1” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA/IZDA
40 x 18 cm - 15.7”x 7.1” 

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

RODAPIÉ
9 x 40 cm - 3.5”x 15.7” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

REMATE PELDAÑO FIORENTINO DCHA/IZDA
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm 12 mm 12 mm

15 mm 15 mm 15 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-3 C-1 C-3

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

33 cm
33 cm

33 cm

120 cm 120 cm

60 cm

3 cm 3 cm 3 cm
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CALACATTA/MARBLES

OUTOOR:  MARBLES CALACATTA 33x66,5 CM (C-3) -  PELDAÑO RECTO 33x60x3 CM (C-3)
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OUTOOR:  MARBLES CALACATTA 33x66,5 CM (C-3) -  PELDAÑO RECTO 33x60x3 CM (C-3) - MEDIA CAÑA 33x4 CM - UÑA 4x4 CM
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V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

TRAVERTINO/

R9
R11

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

MARBLES

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

CLASE C

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

60x120*
60 x 120 cm - 23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 13.0”x 26.2” 

10,2 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1 C-1 C-1/C-3

33x66,5

14,5x120*

60x120*
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PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

33 cm
33 cm

33 cm

120 cm 120 cm

60 cm

3 cm
3 cm 3 cm

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO FIORENTINO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO RECTO 60
33 x 60 x 3 cm - 13.0”x 23.7”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
40 x 18 cm - 15.7”x 7.1” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA/IZDA
40 x 18 cm - 15.7”x 7.1” 

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

RODAPIÉ
9 x 40 cm - 3.5”x 15.7” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

REMATE PELDAÑO FIORENTINO DCHA/IZDA
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm 12 mm 12 mm

15 mm 15 mm 15 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-3 C-1 C-3
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V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

CREMA MARFIL/

R9
R11

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

MARBLES

CLASE C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

33x66,5

14,5x120*

60x120*

60x120*
60 x 120 cm - 23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 13.0”x 26.2” 

10,2 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1 C-1 C-1/C-3

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ
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33 cm 33 cm

33 cm

120 cm 120 cm

60 cm

3 cm 3 cm 3 cm

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO FIORENTINO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO RECTO 60
33 x 60 x 3 cm - 13.0”x 23.7”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
40 x 18 cm - 15.7”x 7.1” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA/IZDA
40 x 18 cm - 15.7”x 7.1” 

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

RODAPIÉ
9 x 40 cm - 3.5”x 15.7” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

REMATE PELDAÑO FIORENTINO DCHA/IZDA
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm 12 mm 12 mm

15 mm 15 mm 15 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-3 C-1 C-3



30

M
AR

BL
ES

OUTDOOR:  TRAVERTINO 33x66,5 CM (C-3) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) / 33x60x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM - MEDIA CAÑA 33x4 CM FAÇADE:  TRAVERTINO 33x66,5 CM (C-1)

TRAVERTINO/MARBLES



31

M
AR

BL
ES

INDOOR:  CREMA MARFIL 60x120 CM (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM   

CREMA MARFIL/MARBLES



32

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

WOOD

NATURAL
MAPLE
OAK
TECA

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

25x150 cm
14,5x120 cm 
16,25x66,5 cm

9.8”x59.0”
5.7”x47.2”
6.4”x26.2” 

NATURAL WOOD ESSENCE
IN&OUTDOOR
STAIRS
SWIMMINGPOOLS

YOHO



120 cm

33

YO
HO

INDOOR: YOHO NATURAL 25x150 CM (C-1)                              OUTDOOR: YOHO NATURAL 16,25x66,5 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 cm (C-3)



34

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

NATURAL/

R9
R11

C- 1
C- 3 CLASE C

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

YOHO

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

25x150*
25 x 150 cm - 9.8”x 59.0” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

16,25x66,5
16,25 x 66,5 cm - 6.4”x 26.2” 

14,5x120*

25x150*

16,25x66,5

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ



35

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm

rectificado. rectified

C-1/C-3

rectificado. rectified

xxxxx. xxxxxx

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

33 cm

75 cm 45 cm

3 cm

120 cm

3 cm

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D



36

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

OUTDOOR:  YOHO NATURAL 25x150 CM (C-3)  -  BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)      

NATURAL/YOHO



37

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ



38

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

MAPLE/YOHO

V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

R9
R11

C- 1
C- 3 CLASE C

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

25x150*
25 x 150 cm - 9.8”x 59.0” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

16,25x66,5
16,25 x 66,5 cm - 6.4”x 26.2” 

14,5x120*

25x150*

16,25x66,5

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ



39

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm

rectificado. rectified

C-1/C-3

33 cm

75 cm 45 cm

3 cm

120 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D



40

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

INDOOR:  YOHO MAPLE 25x150 CM (C-1) / 14,5x120 CM (C-1) -  PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-1) 

MAPLE/YOHO



41

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

OUTDOOR:  YOHO MAPLE 16,25x66,5 CM (C-3)



42

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

V1

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

AIb <1,5%
BIa <0,5%

OAK/

R9
R11

C- 1
C- 3 CLASE C

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

YOHO

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

25x150*
25 x 150 cm - 9.8”x 59.0” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

16,25x66,5
16,25 x 66,5 cm - 6.4”x 26.2” 

14,5x120*

25x150*

16,25x66,5

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ



43

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫPIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm

rectificado. rectified

C-1/C-3

33 cm

75 cm 45 cm

120 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D



44

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

OUTDOOR:  YOHO OAK 25x150 CM (C-3) / 14,5x120 CM (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) -  BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)      

OAK/YOHO



45

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ



46

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

TECA/YOHO

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

25x150*
25 x 150 cm - 9.8”x 59.0” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

16,25x66,5
16,25 x 66,5 cm - 6.4”x 26.2” 

V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

R9
R11

C- 1
C- 3 CLASE C

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

14,5x120*

25x150*

16,25x66,5

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ



47

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

12 mm

rectificado. rectified

C-1/C-3

33 cm

75 cm 45 cm

3 cm

120 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D



48

YO
HO

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

OUTOOR:  YOHO TECA 25x150 CM (C-3)  /  16,25x66,5 CM (C-3) - MARKINA BIANCO 60x120 CM (C-1)

TECA/YOHO



49

YO
HO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ



50

KI
OT

O

WOOD

NOGAL
ROBLE
WENGUÉ

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

20x120 cm 
14,5x120 cm

7.9”x47.2”
5.7”x47.2” 

ORIENTAL WOOD INSPIRED
LARGE FORMAT
STAIRS

KIOTO



51

KI
OT

O

KIOTO NOGAL 20x120 CM (C-1) - TABICA 14,5x120 CM (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-1) - RODAPIÉ 9x60 CM



52

KI
OT

O

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

NOGAL ROBLE WENGUÉ 

/KIOTO

V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

R10 C- 1

20x120*
20 x 120 cm - 7.9”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7”x 47.2” 

10,2 mm 10,2 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1 C-1

20x120* 14,5x120*

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ



53

KI
OT

O

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA/IZDA
39,5 x 17,5 cm - 15.8”x 7.0” 

REMATE PELDAÑO FIORENTINO DCHA/IZDA
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

PELDAÑO FIORENTINO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2” x 1.2”

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2” x 1.2”

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

12 mm 12 mm

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1 C-1

NOGAL ROBLE WENGUÉ/ /

33 cm 33 cm

120 cm 120 cm

3 cm 3 cm



54

KI
OT

O

INDOOR:  KIOTO NOGAL 20x120 CM (C-1) - TABICA 14,5x120 CM (C-1) -  PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM  -  REMATE PELDAÑO RECTO 3x33 CM  -  ZANQUÍN RECTO 42,3x17,5 CM 

NOGAL/KIOTO



55

KI
OT

O

INDOOR:  KIOTO ROBLE 20x120 CM (C-1)  - TABICA 14,5x120 CM (C-1) -  PELDAÑO FIORENTINO 33x120x3 CM  -  REMATE PELDAÑO FIORENTINO 3x33 CM  -  ZANQUÍN FIORENTINO DCHA 39,5x17,5 CM 

ROBLE/



62

ÓP
ER

A

URBAN

LIGHT
IVORY
SILVER
IRON

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

120x120 cm
60x120 cm
14,5x120 cm
33x66,5 cm 

47.2”x47.2”
23.7”x47.2”
5.7”x47.2”
13.0”x26.2”

CONCRETE & INDUSTRIAL TREND
IN&OUTDOOR
LARGE FORMATS
STAIRS
SWIMMINGPOOLS

ÓPERA



63

ÓP
ER

A

ÓPERA IRON 120x120 CM (C-3) - ÓPERA IRON 33x66,5 CM (C-1) / 14,5x120 CM (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) -BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM 
(C-3) - ÁNG. DESBORDANTE 33x33 CM (C-3) - REJILLA 24,5x24,5 CM - ANG. REJILLA 24,5x33 CM -  MEDIA CAÑA 33x4 CM   



64

ÓP
ER

A

V3AIb <1,5%
BIa <0,5%

IVORY/

R9
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ÓPERA

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

CLASE C

120x120*
120 x 120 cm - 
47.2”x 47.2” 

60x120*
60 x 120 cm - 
23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0”x 26.2” 

10 mm 11,3 mm 11,3 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3 C-1/C-3C-1

120x120*

60x120*

33x66,5

14,5x120*



65

ÓP
ER

A

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

BORDE DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0”x26.2” 

REJILLA
24,5 x 24,5 cm - 9.6”x9.6” 

ÁNGULO DESBORDANTE
33 x 33 cm - 13.0”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA DERECHA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA IZQUIERDA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

12 mm

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

*set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set (right/left)

rectificado. rectified

C-3

C-3

C-3

C-3 C-3

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

33 cm

3 cm

66,5 cm

28 cm

1,7 cm

3 cm

120 cm

33 cm

1,7 cm

33 cm

28 cm

3 cm

3 cm

24,5 cm

33 cm 33 cm

3 cm3 cm

24,5 cm

8 cm 8 cm

24,5 cm

24,5 cm

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

D

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

C-1/C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.



66

ÓP
ER

A

OUTDOOR:  ÓPERA IVORY 60x120 CM (C-3)  -  ÓPERA IVORY 120x120 CM (C-3)  -  BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) -

IVORY/ÓPERA

INDOOR:  ÓPERA IVORY 120x120 CM (C-1)



67

ÓP
ER

A

 REJILLA 24,5x24,5 CM (C-3) -  ÁNGULO DESBORDANTE 33x33 CM - ÁNGULO REJILLA IZDA./DCHA. 24,5x33 CM (C-3) - MEDIA CAÑA 33x4 CM - ÓPERA IVORY 33x66,5 CM (C-1)    



68

ÓP
ER

A

V3AIb <1,5%
BIa <0,5%

LIGHT/

R9
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ÓPERA

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

CLASE C

120x120*
120 x 120 cm - 
47.2”x 47.2” 

60x120*
60 x 120 cm - 
23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0”x 26.2” 

10 mm 11,3 mm 11,3 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3C-1

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

C-1/C-3

120x120*

60x120*

33x66,5

14,5x120*



69

ÓP
ER

A

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

BORDE DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0”x26.2” 

REJILLA
24,5 x 24,5 cm - 9.6”x9.6” 

ÁNGULO DESBORDANTE
33 x 33 cm - 13.0”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA DERECHA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA IZQUIERDA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

12 mm

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

*set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set (right/left)

rectificado. rectified

C-3

C-3

C-3

C-3 C-3

33 cm

3 cm

66,5 cm

28 cm

1,7 cm

3 cm

120 cm

33 cm

1,7 cm

33 cm

28 cm

3 cm

3 cm

24,5 cm

33 cm 33 cm

3 cm3 cm

24,5 cm

8 cm 8 cm

24,5 cm

24,5 cm

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

D

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

C-1/C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.



70

ÓP
ER

A

OUTDOOR:  ÓPERA LIGHT 60x120 CM (C-3)  -  PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM (C-1)  -  BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)

LIGHT/ÓPERA



71

ÓP
ER

A

INDOOR:  ÓPERA LIGHT 60x120 CM (C-1)



72

ÓP
ER

A

V3AIb <1,5%
BIa <0,5%

SILVER/

R9
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ÓPERA

CLASE C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

120x120*
120 x 120 cm - 
47.2”x 47.2” 

60x120*
60 x 120 cm - 
23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0”x 26.2” 

10 mm 11,3 mm 11,3 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3C-1

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

C-1/C-3

120x120*

60x120*

33x66,5

14,5x120*
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ÓP
ER

A

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

BORDE DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0”x26.2” 

REJILLA
24,5 x 24,5 cm - 9.6”x9.6” 

ÁNGULO DESBORDANTE
33 x 33 cm - 13.0”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA DERECHA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA IZQUIERDA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

12 mm

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

*set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set (right/left)

rectificado. rectified

C-3

C-3

C-3

C-3 C-3

33 cm

3 cm

66,5 cm

28 cm

1,7 cm

3 cm

120 cm

33 cm

1,7 cm

33 cm

28 cm

3 cm

3 cm

24,5 cm

33 cm 33 cm

3 cm3 cm

24,5 cm

8 cm 8 cm

24,5 cm

24,5 cm

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

D

C-1/C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.
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ÓP
ER

A

OUTDOOR:  ÓPERA SILVER 60x120 CM (C-3) / 120x120 CM (C-3) -  BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3) - ÓPERA SILVER 33x66,5 CM (C-1) -MEDIA CAÑA 33x4 CM - UÑA 4x4 CM

SILVER/ÓPERA



75

ÓP
ER

A

INDOOR:  ÓPERA SILVER 60x120 CM (C-1)
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ÓP
ER

A

V3AIb <1,5%
BIa <0,5%

IRON/

R9
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ÓPERA

CLASE C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

120x120*

60x120*

120x120*
120 x 120 cm - 
47.2”x 47.2” 

60x120*
60 x 120 cm - 
23.7”x 47.2” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7”x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0”x 26.2” 

10 mm 11,3 mm 11,3 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3C-1

33x66,5

14,5x120*

C-1/C-3

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ
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ÓP
ER

A

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

BORDE DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0”x26.2” 

REJILLA
24,5 x 24,5 cm - 9.6”x9.6” 

ÁNGULO DESBORDANTE
33 x 33 cm - 13.0”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA DERECHA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

ÁNGULO REJILLA IZQUIERDA*
24,5 x 33 cm - 9.6”x13.0” 

MEDIA CAÑA
33 x 4 cm - 13.0”x 1.6” 
r-3 cm

UÑA
4 x 4 cm - 1.6”x 1.6” 

ARISTA
33 x 3 cm - 13.0”x 1.2” 
r-3 cm

12 mm

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

rectificado. rectified

*set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set (right/left)

rectificado. rectified

C-3

C-3

C-3

C-3 C-3

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

33 cm

3 cm

66,5 cm

28 cm

1,7 cm

3 cm

120 cm

33 cm

1,7 cm

33 cm

28 cm

3 cm

3 cm

24,5 cm

33 cm 33 cm

3 cm3 cm

24,5 cm

8 cm 8 cm

24,5 cm

24,5 cm

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

UÑA ARISTA
3 x 3 cm - 1.2”x 1.2” 

D

C-1/C-3

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.
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ÓP
ER

A

OUTDOOR:  ÓPERA IRON 120x120 CM (C-3) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) - REJILLA 24,5X24,5 cm (C-3) 

IRON/ÓPERA
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ÓP
ER

A

ÁNG. REJILLA IZDA./DCHA. 24,5x33 CM (C-3) - ÁNG. DESBORDANTE 33x33 CM (C-3) - MEDIA CAÑA 33x4 CM - UÑA 4x4 CM - ÓPERA IRON 33x66,5 CM (C-1) INDOOR:  ÓPERA IRON 60x120 CM (C-1)



80

ÓP
ER

A

INDOOR:  ÓPERA IRON 60x120 CM (C-1)

IRON/ÓPERA
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ÓP
ER

A

OUTDOOR:  ÓPERA IRON 120x120 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3) 



82

M
ED

IT
ER

RÁ
N

EO

URBAN

ARENA
GRAFITO

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

33x66,5 cm 
33x33 cm

13.0”x26.2”
13.0”x13.0” 

CEMENT SLATE DESIGN
IN&OUTDOOR
STAIRS

MEDITERRÁNEO
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M
ED

IT
ER

RÁ
N

EO

PELDAÑO RECTO GRAFITO 33x33x3 cm (C-1) - ZANQUÍN RECTO IZDA. GRAFITO 42,3x17,5 CM
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M
ED

IT
ER

RÁ
N

EO

ARENA GRAFITO

/MEDITERRÁNEO
GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

V1AIb <1,5%C-1
C-3

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

33x33
33 x 33 cm - 
13.0”x 13.0” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0”x 26.2” 

10 mm10 mm

C-1 / C-3C-1 / C-3

33x33

33x66,5

R9
R11
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M
ED

IT
ER

RÁ
N

EO

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

PELDAÑO RECTO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

12 mm 14 mm 12 mm

C-1/C-3 C-1/C-3 C-1/C-3

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm - 15.8”x 7.0” 

ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA.
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 33 cm - 3.6”x 13.0” 

VIERTEAGUAS
12 x 33 x 3 cm - 3.6”x 13.0”x1.2” 

PASAMANOS 12*
12,5 x 66,5 x 4 cm - 3.6”x 26.2”x1.6” 

PASAMANOS 15*
15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1”x 26.2”x1.6” 

12 mm

rectificado. rectified

3 cm

3 cm

3 cm

33 cm 33 cm
33 cm

33 cm
33 cm

33 cm

*medidas interiores. interior dimensions.

ARENA GRAFITO/
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M
ED

IT
ER

RÁ
N

EO

OUTDOOR: MEDITERRÁNEO ARENA 33x66,5 CM (C-3) - PELDAÑO RECTO 33x33x3 CM (C-3)

ARENA/MEDITERRÁNEO
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M
ED

IT
ER

RÁ
N

EO
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M
IL

ÁN

STONE

ARENA
GRIS
MARENGO

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

75x75 cm 
14,5x120 cm
33x33 cm 

29.5”x29.5” 
5.7”x47.2”
13.0”x13.0” 

INSPIRED BY GEOLOGY
IN&OUTDOOR 
STAIRS
SWIMMINGPOOLS

MILÁN
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M
IL

ÁN

MILÁN GRIS 75x75 CM (C-3) - MILÁN MARENGO 33x33 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER MILÁN GRIS 45x75x3 CM (C-3) - MILÁN MARENGO 
PELDAÑO RECTO 33x33x3 CM  (C-3)



90

M
IL

ÁN

V1

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

AIb <1,5%
BIa <0,5%

ARENA/

R9
R12

C- 1
C- 3

75x75*
75 x 75 cm - 29.5” x 29.5” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7” x 47.2” 

33x33
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

MILÁN

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

75x75*

33x33

CLASE C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

14,5x120*
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M
IL

ÁN

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO RECTO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

12 mm 12 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/ C-3 C-3

33 cm

33 cm
33 cm

3 cm 3 cm

120 cm

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D
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M
IL

ÁN

OUTDOOR:  MILÁN ARENA / GRIS 33x33 CM (C-3)- PELDAÑO RECTO MILÁN ARENA 33x120x3 CM (C-3) - TABICA MILÁN ARENA 14,5x120 CM 

ARENA/MILÁN
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M
IL

ÁN

INDOOR:  MILÁN ARENA 75x75 CM (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120 CM (C-1)



94

M
IL

ÁN

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

75x75*
75 x 75 cm - 29.5” x 29.5” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7” x 47.2” 

33x33
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

GRIS/

R9
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

MILÁN

CLASE C

75x75*

33x33

14,5x120*
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M
IL

ÁN

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO RECTO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

12 mm 12 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/ C-3 C-3

33 cm

33 cm
33 cm

3 cm 3 cm

120 cm

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D
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M
IL

ÁN

OUTDOOR:  MILÁN GRIS 75x75 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3) - PELDAÑO RECTO MILÁN MARENGO 33x33 CM (C-3) - MILÁN MARENGO 33x33 CM (C-3)

GRIS/MILÁN
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M
IL

ÁN

INDOOR:  MILÁN MARENGO 75x75 CM (C-1)



98

M
IL

ÁN

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

75x75*
75 x 75 cm - 29.5” x 29.5” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 5.7” x 47.2” 

33x33
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

11 mm 10,2 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1 C-3

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

V1AIb <1,5%
BIa <0,5%

MARENGO/

R9
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

MILÁN

CLASE C

75x75*

33x33

14,5x120*
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M
IL

ÁN

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0”x 47.2”x1.2” 

PELDAÑO RECTO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

12 mm 12 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/ C-3

33 cm

33 cm
33 cm

3 cm 3 cm

120 cm

75 cm 45 cm

3 cm

rectificado. rectified

BORDE PISCINA SKIMMER
45 x 75 x 3 cm - 17.7”x 29.5”x1.2” 

C-3

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2”x 13.0” 

C-3

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
42,3 x 17,5 cm - 16.7”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 60 cm - 3.6”x 23.6” 

D. Continuidad gráfica, parte trasera.
    Graphic continuous, backside.

D
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M
IL

ÁN

MARENGO/MILÁN

OUTDOOR:  MILÁN MARENGO 75x75 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) 
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M
IL

ÁN

INDOOR:  MILÁN MARENGO 75x75 CM (C-1)



102

AL
BA

RO
C

STONE

BOAL
GALENA
HULLA

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

100x100 cm 
14,5x120 cm
33x66,5 cm 
33x33 cm

39.4”x39.4” 
5.7”x47.2”
13.0”x26.2” 
13.0”x13.0” 

NATURAL STONE ESSENCE
IN&OUTDOOR 
STAIRS
SWIMMINGPOOLS

ALBAROC
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AL
BA

RO
C

OUTDOOR: ALBAROC HULLA 33x66,5 CM (C-3) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) INDOOR: ALBAROC HULLA 33x66,5 CM (C-1)



104

AL
BA

RO
C

V2AIb <1,5%
BIa <0,5%

BOAL/

R10
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ALBAROC

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

33x66,5

33x33

14,5x120*

100x100*

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

100x100*
100 x 100 cm - 
39.4” x 39.4” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7” x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0” x 26.2” 

33x33
33 x 33 cm - 
13.0” x 13.0” 

11 mm 10,2 mm 10 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3 C-1/C-3C-1
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AL
BA

RO
C

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0” x 47.2” x 1.2” 

ZANQUÍN RECTO IZDA./DCHA.
18 x 40 cm - 7.1” x 15.7” 

ZANQUÍN ML IZDA./DCHA.
18 x 40 cm - 7.1” x 15.7” 

RODAPIÉ
9 x 40 cm - 3.6” x 15.7” 

PELDAÑO ML
33 x 33 x 4 cm - 13.0” x 13.0” x 1.6” 

CARTABÓN ML
33 x 33 x 4 cm - 13.0” x 13.0” x 1.6” 

PASAMANOS 15*
15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1” x 26.2” x 1.6” 

PASAMANOS 12*
12,5 x 66,5 x 4 cm - 4.9” x 26.2” x 1.6” 

12 mm

15 mm15 mm

15 mm

*medidas interiores. interior dimensions.

13 mm

rectificado. rectified

14 mm

C-3

C-3
C-3

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2” x 13.0” 

33 cm

33 cm
33 cm 33 cm 33 cm

3 cm

4 cm 4 cm

120 cm

rectificado. rectified
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AL
BA

RO
C

OUTDOOR:  ALBAROC BOAL 33x66,5 CM (C-3) - PASAMANOS 15x66,5x4 CM 

BOAL/ALBAROC
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AL
BA

RO
C

INDOOR:  ALBAROC BOAL 33x33 CM (C-1) - PELDAÑO ML 33x33x4 CM (C-3) - CARTABÓN ML 33x33x4 CM (C-3) 



108

AL
BA

RO
C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

100x100*
100 x 100 cm - 
39.4” x 39.4” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7” x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0” x 26.2” 

33x33
33 x 33 cm - 
13.0” x 13.0” 

11 mm 10,2 mm 10 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3 C-1/C-3C-1

V2AIb <1,5%
BIa <0,5%

GALENA/

R10
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ALBAROC

33x66,5

33x33

14,5x120*

100x100*

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ
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AL
BA

RO
C

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0” x 47.2” x 1.2” 

ZANQUÍN RECTO IZDA./DCHA.
18 x 40 cm - 7.1” x 15.7” 

ZANQUÍN ML IZDA./DCHA.
18 x 40 cm - 7.1” x 15.7” 

RODAPIÉ
9 x 40 cm - 3.6” x 15.7” 

PELDAÑO ML
33 x 33 x 4 cm - 13.0” x 13.0” x 1.6” 

CARTABÓN ML
33 x 33 x 4 cm - 13.0” x 13.0” x 1.6” 

12 mm

15 mm15 mm

15 mm13 mm

rectificado. rectified

14 mm

C-3

C-3
C-3

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2” x 13.0” 

33 cm

33 cm
33 cm 33 cm 33 cm

3 cm

4 cm 4 cm

120 cm

PASAMANOS 15*
15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1” x 26.2” x 1.6” 

PASAMANOS 12*
12,5 x 66,5 x 4 cm - 4.9” x 26.2” x 1.6” 

*medidas interiores. interior dimensions.

rectificado. rectified



110

AL
BA

RO
C

INDOOR:  ALBAROC GALENA 100x100 CM (C-1) - ALBAROC GALENA 14,5x120 (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - REMATE PELDAÑO RECTO 3x33 CM

GALENA/ALBAROC
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AL
BA

RO
C
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AL
BA

RO
C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

100x100*
100 x 100 cm - 
39.4” x 39.4” 

14,5x120*
14,5 x 120 cm - 
5.7” x 47.2” 

33x66,5
33 x 66,5 cm - 
13.0” x 26.2” 

33x33
33 x 33 cm - 
13.0” x 13.0” 

11 mm 10,2 mm 10 mm 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 C-1/C-3 C-1/C-3C-1

V2AIb <1,5%
BIa <0,5%

HULLA/

R10
R12

C- 1
C- 3

GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ

ALBAROC

33x66,5

33x33

14,5x120*

100x100*

* GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN STONEWARE · GRÈS PORCELAINÉ · КЕРАМОГРАНИТ
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PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO RECTO 120
33 x 120 x 3 cm - 13.0” x 47.2” x 1.2” 

ZANQUÍN RECTO IZDA./DCHA.
18 x 40 cm - 7.1” x 15.7” 

ZANQUÍN ML IZDA./DCHA.
18 x 40 cm - 7.1” x 15.7” 

RODAPIÉ
9 x 40 cm - 3.6” x 15.7” 

PELDAÑO ML
33 x 33 x 4 cm - 13.0” x 13.0” x 1.6” 

CARTABÓN ML
33 x 33 x 4 cm - 13.0” x 13.0” x 1.6” 

12 mm

15 mm15 mm

15 mm13 mm

rectificado. rectified

C-3

C-3

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm - 1.2” x 13.0” 

33 cm

33 cm
33 cm 33 cm 33 cm

3 cm

4 cm 4 cm

120 cm

PASAMANOS 15*
15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1” x 26.2” x 1.6” 

PASAMANOS 12*
12,5 x 66,5 x 4 cm - 4.9” x 26.2” x 1.6” 

*medidas interiores. interior dimensions.

14 mm

C-3

rectificado. rectified
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OUTDOOR:  ALBAROC HULLA 100x100 CM (C-3) - ALBAROC HULLA 14,5x120 CM (C-1) - PELDAÑO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - PASAMANOS 15x66,5x4 CM 

HULLA/ALBAROC
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BA

RO
C
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M
AN

HA
TT

AN

STONE

WHITE
GREY
MINK
RED

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

24,5x24,5 cm 
12x24,5 cm
5,75x24,5 cm

9.6”x9.6”
4.7”x9.6” 
2.3”x9.6”

TRENDS AND TECHNICAL 
SOLUTIONS IN EXTRUDED
BRICK
SMALL FORMAT 
STAIRS

MANHATTAN



137

M
AN

HA
TT
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OUTDOOR: MANHATTAN GREY 24,5x24,5 CM ( C-2) -     FAÇADE: MANHATTAN GREY 5,75x24,5 CM (C-2)
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M
AN

HA
TT

AN

WHITE GREY MINK RED

/MANHATTAN
GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

V3AIb <1,5%R11 C-2
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HA
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FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

24,5x24,5
24,5 x 24,5 cm - 9.6”x 9.6” 

12x24,5
12 x 24,5 cm - 4.7”x 9.6” 

5,75x24,5*
5,75 x 24,5 cm - 2.3”x9.6” 

9 mm 9 mm 9 mm

C-2 C-2 C-2

*El brick 5,75x24,5 se consigue de la plaqueta doble de precorte que se separa en obra.
The 5.75 x 24.5 brick is achieved from the double pre-cut plate that is separated on site.
Le brick 5,75 x 24,5 s’obtient par la double plaque de pré-découpage qui se sépare en construction.
Плитка 5,75 x 24,5 см получается из двойной пластины с предварительно сделанным пазом, 
которая разделяется при выполнении облицовочных работ.

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO ML
24,5 x 33 x 4 cm - 9.6”x 13.0”x1.6” 

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 4 cm - 13.0”x 13.0”x1.6” 

13 mm 14 mm

10 mm

C-2 C-2

rectificado. rectified

ZANQUIN ML IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm - 15.8”x 7.0” 

RODAPIÉ
9 x 24,5 cm - 3.6”x 9.6” 

VIERTEAGUAS
15 x 24,5 x 4 cm - 5.9”x9.6”x1.6” 

4 cm 4 cm

24,5 cm
33 cm 33 cm

24,5 cm
15 cm

4 cm

33 cm

WHITE GREY MINK RED/ / /

24,5x24,5

12x24,5

5x24,5



140

M
AN
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WHITE/MANHATTAN

INDOOR: MANHATTAN WHITE 24,5x24,5 CM - MANHATTAN WHITE  12x24,5 CM - MANHATTAN WHITE 5,75x24,5 CM
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OUTDOOR: MANHATTAN GREY 24,5x24,5 CM - PELDAÑO ML 24,5x33x4 CM - CARTABÓN ML 33x33x4 CM - VIERTEAGUAS 15x24,5x4 CM 

GREY/MANHATTAN
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MINK/MANHATTAN

INDOOR: MANHATTAN MINK 12x24,5 CM - MANHATTAN MINK 5,75x24,5 CM - PELDAÑO ML 24,5x33X4 CM - CARTABÓN ML 33x33x4 CM     
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OUTDOOR: MANHATTAN RED 24,5x24,5 CM / 12x24,5 CM / 5,75x24,5 CM - VIERTEAGUAS 15x24,5x4 CM     FAÇADE: MANHATTAN RED 24,5x24,5 CM - 12x24,5 CM 

RED/MANHATTAN
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PE
TR

A

STONE

BONE
OCRE
GRIS

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

33x33 cm 13.0”x13.0”

STONE GRAPH EXTRUDED
STAIRS
SWIMMINGPOOLS

PETRA
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A

PETRA GRIS 33x33 CM (C-3) - BORDE PISCINA 28x33 CM (C-3) - ÁMG. INTERIOR PISCINA 33x33 CM (C-3) - PELDAÑO FIORENTINO 33x33x3 CM (C-3)
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PE
TR

A

GRISBONE OCRE

/PETRA
GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

V2AIb <1,5%R12 C-3 CLASE C

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

33x33
33 x 33 cm - 13.0”x 13.0” 

10 mm

C-3

33x33
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PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0”x 13.0”x1.2” 

TABICA PETRA ETNA
15 x 33 cm - 5.9”x 13.0”

TACO PETRA ETNA
8 x 8 cm - 3.15”x 3.15”

12 mm 14 mm

10 mm 10 mm

C-3 C-3

C-3 C-3 C-3

rectificado. rectified

rectificado. rectified rectificado. rectified

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm - 15.8”x 7.0” 

BORDE PISCINA
28 x 33 cm - 11.0”x 13.0” 

ÁNGULO INTERIOR PISCINA
33 x 33 cm - 13.0”x 13.0” 

ÁNGULO EXTERIOR PISCINA
28 x 28 cm - 11.0”x 11.0” 

RODAPIÉ
9 x 33 cm - 3.6”x 13.0” 

DECORADOS · DECORS · DÉCORÉ - УКРАШЕН 

28 cm

3,5 cm
4 cm

33 cm
33 cm 33 cm 28 cm 28 cm

BONE OCRE GRIS/ /
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A

OUTDOOR:  PETRA BONE 33x33 CM (C-3)

BONE/PETRA
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TR

A

OUTDOOR:  PETRA GRIS 33x33 CM (C-3)

GRIS/PETRA



150

VE
GA

VISÓN
GRIS
ROJO
OCRE

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

33x33 cm 13.0”x13.0”

SOFT STONE WITH RELIEF
INDOOR
STAIRS

VEGA

STONE
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VE
GA

VEGA OCRE 33x33 CM (C-1) - RODAPIÉ 9x33 CM
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VE
GA

VISÓN GRIS ROJO OCRE

/VEGA
GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

V1AIb <1,5%R9
R10

C- 1
C- 2
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VE
GA

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

PELDAÑO FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0” x 13.0” x 1.2” 

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0” x 13.0” x 1.2” 

12 mm 14 mm

C-1/C-2 C-1/C-2

rectificado. rectified

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm - 15.6” x 6.9” 

RODAPIÉ
9 x 33 cm - 3.6” x 13.0” 

VIERTEAGUAS
12 x 33 x 3cm - 3.6” x 13.0” x 1.2” 

12 mm

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

33x33
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

10 mm

C-1 / C-2

33x33

VISÓN GRIS ROJO OCRE/ / /
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AL
HA

M
AR

EARTH

BLANCO
PAJA
SALMÓN
ROJO

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

33x33 cm 
16,25x33 cm
16,25x16,25 cm

13.0”x13.0”
6.4”x13.0” 
6.4”x6.4”

THE AGEING EFFECT OF NATURAL CLAY
IN&OUTDOOR
MULTIFORMAT 
STAIRS
DECORS

ALHAMAR
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AL
HA

M
AR

OUTDOOR: ALHAMAR BLANCO 33x33 CM (C-3) - PELDAÑO FIORENTINO BLANCO 33x33x3 CM (C-3) INDOOR: ALHAMAR BLANCO 33x33 CM (C-1) 
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AL
HA

M
AR

BLANCO SALMÓNPAJA ROJO

/ALHAMAR
GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

V3AIb <1,5%R9
R12

C- 1
C- 3

33x33

16,25x33

16,25x16,25

33x33
33 x 33 cm -
13.0”x 13.0” 

16,25x33
16,25 x 33 cm -
6.4”x 13.0” 

16,25x16,25
16,25 x 16,25 cm -
6.4”x 6.4” 

10 mm 10 mm 10 mm

C-1 / C-3 C-3 C-3
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AL
HA

M
AR

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0” x 13.0” x 1.2” 

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0” x 13.0” x 1.2” 

RODAPIÉ
9 x 33 cm - 3.5” x 13.0” 

ZANQUÍN FIORENTINO IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm - 15.6” x 6.9” 

VIERTEAGUAS
15 x 33 x 4 cm - 5.9” x 13.0” x 1.6” 

12 mm 14 mm

10 mm

C-3 C-3

C-3

3 cm
3 cm

4 cm

15 cm

33 cm
33 cm

33 cm

33 cm
33 cm

DECORATIVE
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

CLAY
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

TABICA CLAY
15 x 33 cm - 5.9” x 13.0” 

10 mm

10 mm 10 mm

C-3

C-3 C-3

DECORADOS · DECORATED · DÉCORÉ · УКРАШЕН

rectificado. rectified

BLANCO PAJA SALMÓN ROJO/ / /
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AL
HA

M
AR

OUTDOOR: ALHAMAR SALMÓN 33x33 CM (C-3) /16,25x33 CM (C-3) - PELDAÑO FIORENTINO 33x33x3 CM (C-3) - CARTABÓN FIORENTINO 33x33x3 CM 

SALMÓN/ALHAMAR
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AL
HA

M
AR

INDOOR: ALHAMAR ROJO 33x33 CM (C-1) - DECORATIVE ROJO 33x33 CM (C-3) OUTDOOR: ALHAMAR ROJO 33x33 CM (C-3) - VIERTEAGUAS 15x33x4 CM 

ROJO/ALHAMAR
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M
ET

ÁL
IC

A

METAL

PURPLE
CHERRY
BASALT
VULCANO

COLORS: SIZES (cm): SIZES (inches):

33x33 cm 13.0”x13.0” 

DESIGN AND METALLIC EFFECTS
INDOOR
STAIRS

METÁLICA
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INDOOR: METÁLICA VULCANO 33x33 CM - PELDAÑO FIORENTINO 33x33x3 CM
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M
ET

ÁL
IC

A

PURPLE CHERRY BASALT VULCANO

/METÁLICA
GRES EXTRUIDO · EXTRUDED KLINKER · GRÈS EXTRUDÉ · ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

V1AIb <1,5%R9 C-1
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M
ET

ÁL
IC
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FORMATOS · SIZES · FORMATS · ФОРМАТЫ

33x33
33 x 33 cm - 13.0” x 13.0” 

10 mm

C-1

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

PELDAÑO FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0” x 13.0” x 1.2” 

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm - 13.0” x 13.0” x 1.2” 

12 mm 14 mm

C-1

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm - 15.6” x 6.9” 

RODAPIÉ
9 x 33 cm - 3.6” x 13.0” 

rectificado. rectified

33x33

C-1

PURPLE CHERRY BASALT VULCANO/ / /
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M
ET

ÁL
IC

A

INDOOR: METÁLICA VULCANO 33x33 CM (C-1) - PELDAÑO FIORENTINO 33x33x3 CM

VULCANO/METÁLICA
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A
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PELDAÑO FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm

PELDAÑO ML
24,5 x 33 x 4 cm / 33 x 33 x 4 cm

PELDAÑO RECTO
33 x 33 x 3 cm

CARTABÓN ML
33 x 33 x 4 cm

CARTABÓN FIORENTINO
33 x 33 x 3 cm 

Gris Marengo

Grafito

Arena

Arena

MILÁN

MEDITERRÁNEO

MANHATTAN ROCA

ROCA

White Polar

Polar

Grey Mink Red

Bone Gris Ocre

33 x 33 x 3 cm

33 x 33 x 3 cm

Blanco

Purple

Paja

Vulcano

Salmón

Cherry

Rojo

Basalt

PETRA

ALHAMAR

METÁLICA

GrafitoArena

MEDITERRÁNEO 33 x 33 x 3 cm

Kenia Etna Creta

NATURA 33 x 33 x 3 cm

33 x 33 x 3 cm

Visón GrisRojoOcre

VEGA 33 x 33 x 3 cm

33 x 33 x 3 cm 

33 x 33 x 3 cm 

33 x 33 x 3 cm 

33 x 33 x 4 cm 

33 x 33 x 4 cm 24,5 x 33 x 4 cm 

ALBAROC

Boal Galena Hulla

STEPS · MARCHES · СТУПЕНИ 

/PELDAÑOS
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Step 120 is an advance as a constructive solution, which adapts to the needs of the current market, avoiding cuts and joints

El peldaño 120 es un avance como solución constructiva, que se adapta a las necesidades del mercado actual, evitando cortes y juntas.

La marche 120 représente un progrès comme solution de construction, qui s’adapte aux besoins du marché actuel, en évitant les coupures et les jointures.

Ступень 120 см является шагом вперед в качестве конструктивного решения, что отвечает потребностям современного рынка и позволяет 
предотвратить резку плитки и образование швов.

MARBLES

Calacatta Travertino Crema Marfil

33 x 120 x 3 cm  - 33 x 60 x 3 cm

C- 3R11

KIOTO

Roble Nogal Wengué

33 x 120 x 3 cm  

C- 1R10

33 x 120 x 3 cm  

R12 C- 3

ALBAROC

Boal Galena Hulla

33 x 120 x 3 cm  

R9
R11

C- 1
C- 3

YOHO

Maple Natural Oak Teca

MARKINA

Bianco Nero

33 x 120 x 3 cm  

C- 1
C- 3* *sólo markina bianco

R9
R11*

LITOS

Ártico Sabana Siberia

33 x 120 x 3 cm  

C- 3R12

ÓPERA

Ivory Light Silver Iron

33 x 120 x 3 cm  

C- 1
C-3

R9
R12

MARBLES

Calacatta Travertino Crema Marfil

33 x 120 x 3 cm  

C- 1R9

KIOTO

Roble Nogal Wengué

33 x 120 x 3 cm  

C- 1R10

STEP 120 · MARCHE 120 · Ступень 120 см 

/PELDAÑOS 120

PELDAÑO 120 FIORENTINO
33 x 120 x 3 cm

PELDAÑO 120 RECTO
33 x 120 x 3 cm / 33 x 60 x 3 cm

33 cm

120 cm

3 cm

33 x 120 x 3 cm  

R9
R12

C-1
C- 3

MILÁN

Gris MarengoArena

33 cm

3 cm

120 cm
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ÓPERA

3 x 33 cm  

3 x 33 cm  

LITOS

Ártico Sabana Siberia

3 x 33 cm  

3 x 33 cm  3 x 33 cm  

MARBLES

MARBLES

Calacatta

Calacatta

Travertino

Travertino

Crema Marfil

Crema Marfil

3 x 33 cm  

3 x 33 cm  

3 x 33 cm  KIOTO

Roble Nogal Wengué

3 x 33 cm  KIOTO

Roble Nogal Wengué

ALBAROC

Boal Galena Hulla

3 x 33 cm  

A

A - PELDAÑO RECTO 120 33 x 120 x 3 cm
B - REMATE PELDAÑO RECTO 3 x 33 cm
C -TABICA 14,5 x 120 cm
D - ZANQUÍN RECTO IZDA. 18 x 40 cm

C

D

B

MARKINA

Bianco Nero

YOHO

Maple Natural Oak Teca

STEP 120 · MARCHE 120 · Ступень 120 см 

/REMATE PELDAÑO 120

REMATE PELDAÑO FIORENTINO DCHA./IZDA. 
3 x 33 cm

REMATE PELDAÑO RECTO
3 x 33 cm

MILÁN

Gris MarengoArena Ivory Light Silver Iron
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GrafitoArena

MEDITERRÁNEO 42,3 x 17,5 cm

42,3 x 17,5 cm42,3 x 17,5 cm KIOTO

Roble Nogal Wengué

Blanco Paja Salmón Rojo

ALHAMAR 39,5 x 17,5 cm

Visón GrisRojoOcre

VEGA 39,5 x 17,5 cm

39,5 x 17,5 cmKIOTO

Roble Nogal Wengué

42,3 x 17,5 cmROCA

Polar

39,5 x 17,5 cm

ROCA

Polar

39,5 x 17,5 cm

NATURA 

Kenia Etna Creta

39,5 x 17,5 cmPETRA

Bone Gris Ocre

39,5 x 17,5 cm

Purple Vulcano Cherry Basalt

METÁLICA

39,5 x 17,5 cm

GrafitoArena

MEDITERRÁNEO

39,5 x 17,5 cmMANHATTAN

White Grey Mink Red

39,5 x 17,5 cmLUCCA

Terra Grigio

YOHO

Maple Natural Oak Teca

SKIRTING BOARD · PLINTHE · Лестничный плинтус

/ZANQUINES

ZANQUÍN FIORENTINO IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm

ZANQUÍN ML IZDA./DCHA.
39,5 x 17,5 cm

ZANQUÍN RECTO IZDA./DCHA.
42,3 x 17,5 cm

ÓPERA

Ivory Light Silver Iron

33 x 120 x 3 cm  33 x 120 x 3 cm  MILÁN

Gris MarengoArena
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18 x 40 cmALBAROC

Boal Galena Hulla

18 x 40 cmALBAROC

Boal Galena Hulla

18 x 40 cmLITOS

Ártico Sabana Siberia

18 x 40 cmMARBLES

Calacatta Travertino Crema Marfil

A B

A - ZANQUÍN RECTO DCHA. 18 x 40 cm
B - ZANQUÍN ML IZDA. 18 x 40 cm

18 x 40 cmMARBLES

Calacatta Travertino Crema Marfil

18 x 40 cm  MARKINA

Bianco Nero

SKIRTING BOARD · PLINTHE · Лестничный плинтус

/ZANQUINES 18x40

ZANQUÍN RECTO IZDA./DCHA.
18 x 40 cm

ZANQUÍN ML IZDA./DCHA.
18 x 40 cm

ZANQUÍN FIORENTINO IZDA./DCHA.
18 x 40 cm
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РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ КЕРАМИЧЕСКО Й ПЛИТКИ И СПЕЦИАЛЬНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ EXAGRES
Все коллекции фабрики EXAGRES, S.A. произведены по технологии экструдированного клинкера.
Керамическая плитка и элементы EXAGRES имеют низкое водопоглощение в соответствии с нормативом EN 14411 Группа АIb. 

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
Технология подготовки оснований и укладки керамическиой плитки,  а также специальных элементов  должна соотвествовать строительным 
правилам и нормам вашего региона. 
При использовании материалов необходимо тщательно следовать рекомедациям и правилам применения Производителей данных 
материалов

НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА ДЛЯ НАРУЖНОГО ПРИМЕНЕНИЯ
Внешние покрытия всегда подвергаются воздействию погодных условий , мороза, перепадов температуры, что может послужить причиной 
деформации укладки. Поэтому, рекомендуем Вам контролировать процесс укладки и качество использующихся материалов и растворов.
Основание должно быть должным образом усилено арматурой и гидроизолированно, чтобы избежать протечек воды. 
Рекомендуется хорошо заполнять швы между плитками, компенсационные швы и швы по периметру, примыкающие к стенам здания. 
Компенсационные швы должны полностью пересекать все основание.

ОСНОВАНИЕ, НА КОТОРУЮ БУДЕТ УКЛАДЫВАТЬСЯ ПЛИТКА
Основание, на которую будет укладываться плитка должна быть идеально ровное, прочное, устойчивое и твёрдое. Поверхность основания 
должна быть достаточно шероховатой. 
При необходимости, при наружных работах, основание должно быть гидроизолированно.
Плитка и ступени на наружних площадках и лестницах должны быть уложены под определенным углом, для избегания застаивания воды

КЛЕЕВЫЕ СМЕСИ
EXAGRES рекомендует, укладывать облицовочную плитку  с использованием качественных клеевых цементных смесей, отвечающим 
требованиям эксплуатации плитки.

Для укладки плитки  в бассейнах, в  местах с контрастным климатом, а также при наружных работах, рекомендуется использовать 
профессиональные клеевые смеси, пригодные для реальных условий эксплуатации, например:
- специальный для наружних работ
- специальный для керамогранита
- специальный для фасадов
- специальный для бассейнов
- специальный для клинкера

Клеевые смеси, которые будут использоваться для укладки плитки EXAGRES, должны быть пригодны для приклейки плитки с низким 
коэффициентом водопоглащения, согласно рекомендациям производителя клеевой смеси

УКЛАДКА В ТОЛСТОМ СЛОЕ
При укладке плитки с одновременным выравниванием основания, а также при толщине плиточного клея до 2-3 см, рекомендуется 
специальный клей для толстого слоя с латексными добавками. 

УКЛАДКА В ТОНКОМ СЛОЕ
Прежде чем наносить слой клея, требуется выравнять основание.
Клеевая смесь наносится зубчатым шпателем на ровное основание тонким слоем   

УКЛАДКА ПЛИТКИ
EXAGRES рекомендует перед укладкой плитки и ступеней , вынуть ее из всех коробок и тщательно перемешать между собой, для того чтобы 
достичь гармоничной разнотонности.
Укладка плитки осуществляется по направлению полос, которые находятся на задней стороне плитки и элементов
 
КОМПЕНСАЦИОННЫЙ ШОВ РАСШИРЕНИЯ
При укладке плитки на подвижные основания, которые могут  деформироваться в процессе эксплуатаци требуется предусмотреть 
компенсационный шов расширения между рядами плитки.  Компенсационный шов расширения рекомендуется делать каждые 5х5 м, а 
также в местах примыкания площадок к стенам зданий. Ширина шва должна быть не меньше 5 мм. Шов расширения должен быть заполнен 
эластичным наполнителем.

ЗАТИРКА
Затирочный раствор для швов, выбирается в зависимости от условий дальнейшей эксплуатации настеленной поверхности. При укладке 
снаружи затирка может быть сделана влагостойкой с помощию специальных добавок.

ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ЧИСТКА И УХОД
После укладки плитки для удаления цементного налета  рекомендуется  изпользовать специальное средство для снятия налета, которые 
имеются у поставщиков клеевой смеси.  
Перед использованием средства для удаления налета необходимо  намочить швы водой, для того, чтобы их защищиты. 
После очистки требуется окончательно смыть средство водой из шланга или аппарата высокого давления 
Для регулярной чистки рекомендуется использование подходящего для керамики средства.

/
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ КЕРАМИЧЕСКО Й 
ПЛИТКИ И СПЕЦИАЛЬНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ
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EXTRUSION PROCESS 

/PROCESO DE EXTRUSIÓN

materias primas

La extrusión es una técnica de conformado para la fabricación de productos cerámicos.
Básicamente el proceso de extrusión consiste en forzar el paso, mediante la aplicación de presión, de la pasta con consistencia 
plástica a través de una matriz.
La fabricación de baldosas mediante el proceso de extrusión consta de cuatro fases principales: amasado, conformado, secado 
y cocción.

- el amasado consiste en el mezclado con agua de las materias primas previamente preparadas y molidas. Con esto se consigue 
una pasta fácilmente moldeable por extrusión.

- en el conformado se realiza introduciendo la masa plástica en la extrusora, y con presión de vacío es amasada y empujada a 
través de la boquilla para obtener las piezas finales.
Con este proceso se pueden obtener piezas especiales como peldaños o bordes piscinas, etc...

- después las piezas ya moldeadas son sometidas a aire caliente para eliminar el contenido de humedad. 

- posteriormente son cocidas a altas temperaturas, obteniendo una perfecta vitrificación de las mismas.

Con este proceso los materiales pueden ser reciclados en su totalidad y admiten hasta un 45% de materiales reciclados en su 
proceso estándar.

Extrusion is a shaping technique for the manufacture of ceramic products.
Basically, the extrusion process consists of forcing the passage, through the use of pressure, of a paste with plastic consistency 
through a grid.
The manufacture of tiles through the extrusion process consists of four main phases: kneading, shaping, drying and firing.

- The kneading consists of mixing the previously prepared and milled raw materials with water. This results in a paste that is 
easily malleable by extrusion.

- The shaping is carried out by placing the plastic paste in the extruder, which is kneaded and pushed through the nozzle by 
vacuum pressure in order to obtain the final pieces.
This process results in special pieces such as steps or pool edging, etc.

- Later, the moulded pieces are subjected to hot air in order to eliminate any humidity. 

- They are then fired at high temperatures, obtaining perfect vitrification of the same.

With this process, the materials can be fully recycled and accept up to 45% of recycled material in their standard process.

PROCESO  DE EXTRUSIÓN - EXTRUSION PROCESS 

boquilla de extrusion

hélice de extrusion

secado cocción 
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ПРОЦЕСС ЭКСТРУЗИИ

/PROCÉDÉ D’EXTRUSION

L’extrusion est une technique de mise en forme pour la fabrication de produits en céramique.
Le procédé d’extrusion consiste essentiellement à forcer le passage, à travers l’application d’une pression, de la pâte à 
consistance plastique à travers une matrice.
La fabrication de carreaux par le procédé d’extrusion se compose de quatre phases principales : malaxage, mise en forme, 
séchage et cuisson.
- le malaxage consiste à mélanger avec de l’eau les matières premières qui ont été préalablement préparées et moulues. Grâce 
à cela, on obtient une pâte que l’on peut facilement mouler par extrusion.
- la mise en forme se réalise en introduisant la pâte plastique dans une machine à extrusion. Cette pâte, sous la pression du 
vide, est malaxée et poussée à travers une filière pour obtenir les pièces finales.
Grâce à ce procédé, il est possible d’obtenir des pièces spéciales comme des marches ou des margelles de piscines, etc.
- ensuite, les pièces déjà moulues sont passées à l’air chaud afin d’éliminer le contenu d’humidité. 
- puis, elles sont cuites à hautes températures, ce qui permet d’obtenir de ces dernières une parfaite vitrification.
Grâce à ce procédé, les matériaux peuvent être recyclés dans leur totalité et permettent jusqu’à 45 % de matériaux recyclés 
dans leur procédé standard.

Экструзия — технология, используемая для формовки керамических изделий при их изготовлении.
В основном процесс экструзии заключается в продавливании под давлением пастообразного сырья через формующее 
отверстие.
Производство керамической плитки с помощью экструзии состоит из четырех основных этапов: замеса, формовки, сушки 
и обжига.
– Замес заключается в смешивании с водой предварительно подготовленного и измельченного сырья. Конечным результатом 
этого процесса является легко поддающаяся обработке паста для экструзии.
– Формовка представляет собой загрузку полученной при замесе пасты в экструдер, в котором она перемешивается под 
вакуумным давлением и проталкивается через сопло для формовки конечных изделий.
С помощью этого процесса можно получить специальные изделия, такие как ступени или бордюры для бассейнов и т. д.
– После этого, уже сформованные изделия проходят обработку горячим воздухом для удаления влаги. 
– Затем они подвергаются высокотемпературному обжигу до достижения ими необходимой витрификации (стеклования).
С помощью этого процесса материалы могут быть полностью переработаны. В стандартном процессе допускается 
использование до 45 % переработанных материалов.

Las materias primas seleccionadas y el cuidado proceso de producción con las tecnologías más avanzadas y la labor de nuestro 
equipo humano, hacen que el producto obtenido posea unas características técnicas excepcionales.
Con este proceso se pueden obtener geometrías tridimensionales en las piezas, imposibles de conseguir con el proceso de 
prensado tradicional.

The raw materials selected, the careful production process with the most advanced technologies, and the work of our human 
team mean that the product obtained has exceptional technical characteristics.
With this process, three-dimensional geometries can be obtained on the pieces which are impossible to achieve with the 
traditional compacting process

Les matières premières choisies, le rigoureux procédé de production qui utilise les technologies les plus avancées, ainsi que le 
travail de notre équipe humaine font que le produit obtenu possède des caractéristiques techniques exceptionnelles.
Grâce à ce procédé, on peut obtenir des géométries tridimensionnelles sur les pièces, impossibles à réaliser avec le procédé 
de pressage traditionnel.

Благодаря отборному сырью и тщательному процессу производства с использованием самых передовых технологий и 
работе нашего коллектива полученные изделия обладают исключительными техническими характеристиками.
Этот процесс позволяет изготавливать трехмерные изделия, что невозможно при использовании традиционного процесса 
прессования.

EL VALOR DE LA EXTRUSIÓN
THE VALUE OF EXTRUSION · LA VALEUR DE L’EXTRUSION · Преимущества экструзии



194

CA
RA

CT
ER

ÍS
TI

CA
S 

TÉ
CN

IC
AS

TECHNICAL DATA · CARACTÉRISTIQUES TECNIQUES · ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ

/CARACTERÍSTICAS TÉNICAS

Gres extruido de pasta blanca de baja absorción de agua, según UNE-EN 14411, grupo AIb, esmaltado.
White body extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group AIb, glazed.

ABSORCIÓN DE AGUA 
WATER ABSORPTION

ABSORTION D’EAU 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
MODULUS OF RUPTUR

RÉSISTANCE À LA FLEXION
СОПРОТИВЛЕНИЕ НА ИЗГИБ

RESISTENCIA A  LA ABRASIÓN (PEI)
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ 

ПОВЕРХНОСТИ

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO 
THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSIST. AUX VARIATIONS 
THERMIQUES

СТОЙКОСТЬ К ТЕПЛОВЫМ 
ПЕРЕПАДАМ

RESISTENCIA AL CUARTEO
CRACKING RESISTANCE 

RÉSISTANCE AU TRESSAILLAGE
УСТОЙЧИВОСТЬ К 
РАСТРЕСКИВАНИЮ

COLECCIÓN ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-11

MARKINA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N

5 bianco

1 nero

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

MARBLES < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
5

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

YOHO < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
5

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

KIOTO < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

NATURA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

ÓPERA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

MEDITERRÁNEO < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N

2 grafito

4 arena

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

MILÁN < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N

4 arena / gris
3 marengo

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

ALBAROC < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N

4 hulla
5 boal/galena 

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно
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RESISTENCIA A LA HELADA
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL 
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
CHEMICAL RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
СТОЙКОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ ХИМИКАТОВ

RESISTENCIA A LAS 
MANCHAS

STAIN RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX TACHES

УСТОЙЧИВОСТЬ К 
ОБРАЗОВАНИЮ ПЯТЕН

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(rampa pie calzado)

ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 

(pied chaussé)
СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ 

(если ходит обутым)

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(C.T.E.) ANTI-SLIP RESISTANCE

RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 
(C.T.E.)

СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ 
(C.T.E.)

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(pie descalzo)

ANTI-SLIP RESISTANCE (bare foot)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 

(pied nu)
СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ 

(босые ноги)

ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DIN 51130 UNE-ENV 12633:2003 DIN 51097

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9  normal CLASE 1 normal -

R11  anti-slip CLASE 3 anti-slip -

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9  normal CLASE 1 normal -

R11  anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9  normal CLASE 1 normal -

R11  anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5 R10 CLASE 1 -

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5 R11 CLASE 3 CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9 normal CLASE 1 normal -

R12 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9 normal CLASE 1 norma -

R11 anti-slip CLASE 3 anti-slip -

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9  normal CLASE 1 normal -

R12  anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R10  normal CLASE 1 normal -

R12  anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C
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ABSORCIÓN DE AGUA 
WATER ABSORPTION

ABSORTION D’EAU 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
MODULUS OF RUPTUR

RÉSISTANCE À LA FLEXION
СОПРОТИВЛЕНИЕ НА ИЗГИБ

RESISTENCIA A  LA ABRASIÓN (PEI)
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ 

ПОВЕРХНОСТИ

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO 
THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSIST. AUX VARIATIONS 
THERMIQUES

СТОЙКОСТЬ К ТЕПЛОВЫМ 
ПЕРЕПАДАМ

RESISTENCIA AL CUARTEO
CRACKING RESISTANCE 

RÉSISTANCE AU TRESSAILLAGE
УСТОЙЧИВОСТЬ К 
РАСТРЕСКИВАНИЮ

COLECCIÓN ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-11

LITOS < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

ROCA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
5

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

MANHATTAN < 1,5%
>30 N/MM2

>1300 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

PETRA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

VEGA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N

2 rojo/rojo anti-slip
3 ocre/visón

4 ocre anti-slip/gris
5 gris anti-slip/visón anti-slip

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

LUCCA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
4

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

ALHAMAR < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N

3 rojo
4 blanco/paja/salmón

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

METÁLICA < 1,5%
>30 N/MM2

>1800 N
3

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

TECHNICAL DATA · CARACTÉRISTIQUES TECNIQUES · ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ

/CARACTERÍSTICAS TÉNICAS

Gres extruido de pasta blanca de baja absorción de agua, según UNE-EN 14411, grupo AIb, esmaltado.
White body extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group AIb, glazed.
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RESISTENCIA A LA HELADA
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL 
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
CHEMICAL RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
СТОЙКОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ ХИМИКАТОВ

RESISTENCIA A LAS 
MANCHAS

STAIN RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX TACHES

УСТОЙЧИВОСТЬ К 
ОБРАЗОВАНИЮ ПЯТЕН

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(rampa pie calzado)

ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 

(pied chaussé)
СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ 

(если ходит обутым)

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(C.T.E.) ANTI-SLIP RESISTANCE

RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 
(C.T.E.)

СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ 
(C.T.E.)

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO 
(pie descalzo)

ANTI-SLIP RESISTANCE (bare foot)
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 

(pied nu)
СОПРОТИВЛЕНИЕ СКОЛЬЖЕНИЮ 

(босые ноги)

ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DIN 51130 UNE-ENV 12633:2003 DIN 51097

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9  normal CLASE 1 normal -

R12  anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9 normal CLASE 1 normal -

R12 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5 R11 CLASE 2 -

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5 R12 CLASE 3 CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9 normal CLASE 1 normal -

R10 anti-slip CLASE 2 anti-slip -

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9  normal CLASE 1 normal -

R11  anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LA  -  HA CLASE 5

R9 normal CLASE 1 normal -

R12 anti-slip CLASE 3 anti-slip -

garantizado
guaranteed

garanti
Гарантированно

A  - LB  -  HB CLASE 5 R9 CLASE 1 -
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Gres Porcelánico de pasta blanca, según UNE-EN 14411; Grupo BIa, esmaltado.
White body porcelain tile, according to EN 14411, group BIa, glazed.
Grès cérame à pâte blanche, selon la norme EN 14411, Groupe BIa, émaillé.
Керамогранит из белой глины, в соответствии с EN 14411; группа BIa, глазурованный.

NORMA · TEST DESCRIPCIÓN · DESCRIPTION REQUISITOS ·
STANDARDS

ÓPERA
bases 
120x120 - 60x120 - 
14,5x120 

MILÁN 
bases
75x75 - 14,5x120

ISO 10545-2 Dimensiones / Sizes
        
Longitud y anchura / Lenght and width
         
Espesor /Thickness
         
Rectitud de los lados /Straightness of sides
         
Ortogonalidad / Rectangularity
        
Planaridad / Surface Flatness

± 0,6% 

± 5% 

± 0,5%

± 0,5% 

± 0,5% 

garantizado /  
guaranteed

garantizado /  
guaranteed

ISO 10545-3 Absorción de agua /                                                       
Water absorption

< 0,5 % < 0,5 % < 0,5 %

ISO 10545-4 Fuerza de rotura /                                                        
Breaking strength

≥ 1300 N > 2800 N > 2800 N

ISO 10545-4 Resistencia a la flexión /                                             
Modulus of rupture

≥ 35 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2

ISO 10545-7 Resistencia a la abrasión superficial /                   
Resistance to surface abrasion

1-5 - -

ISO 10545-9 Resistencia al choque térmico /                             
Resistance to thermal shock

exigida / 
required

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

ISO 10545-11 Resistencia al cuarteo /                                                       
Crazing resistance

exigida / 
required

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

ISO 10545-12 Resistencia a la helada /                                                   
Frost resistance

exigida / 
required

garantizado / 
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

ISO 10545-13 Resistencia a los agentes químicos /                         
Chemical resistance              

mínimo B       
minimum B

A/LA/HA A/LA/HA

ISO 10545-14 Resistencia a las manchas /                                          
Stain resistance

mínimo clase 3 /
minimum class3

clase 5 / class 5 clase 5 / class 5

UNE-ENV 
12633:2003 

Resistencia al deslizamiento (péndulo) /                              
Slip Resistance (pendulum)

- Normal - 
clase 1 / class 1
Anti-slip - 
clase 3 / class 3

Normal - 
clase 1 / class 1
Anti-slip  - 
clase 3 / class 3

TECHNICAL DATA · CARACTÉRISTIQUES TECNIQUES · ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ

CARACTERÍSTICAS TÉNICAS
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MARBLES
bases 
60x120 - 14,5x120

KIOTO 
bases
20x120 - 14,5x120

ALBAROC 
bases 
100x100 - 14,5x120 

LITOS
bases 
100x100 - 60x120 - 
14,5x120

MARKINA 
bases 
100x100 - 60x120 - 
14,5x120 

YOHO
bases 
25x150 - 14,5x120

garantizado /  
guaranteed

garantizado /  
guaranteed

garantizado /  
guaranteed

garantizado /  
guaranteed

garantizado /  
guaranteed

garantizado /  
guaranteed

< 0,5 % < 0,5 % < 0,5 % < 0,5 % < 0,5 % < 0,5 %

> 2800 N > 2800 N > 2800 N > 2800 N > 2800 N > 2800 N

> 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2

5 4 4 hulla
5 boal / galena

4 5 5

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado /      
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

garantizado / 
guaranteed

A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA

clase 5 / class 5 clase 5 / class 5 clase 5 / class 5 clase 5 / class 5 clase 5 / class 5 clase 5 / class 5

clase 1 / class 1 clase 1 / class 1 Normal - 
clase 1 / class 1
Anti-slip  - 
clase 3 /class 3

Normal - 
clase 1 / class 1
Anti-slip  - 
clase 3 / class 3

Normal - 
clase 1 / class 1
Anti-slip  - 
clase 3 / class 3

Normal - 
clase 1 / class 1
Anti-slip  - 
clase 3 / class 3
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MARBLE

MARKINA MEDICIONES · MESUREMENTS 
· MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 
· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 100x100 cm - 11 mm (bianco) 1 pcs / m2 1 pcs. / 25 Kg 48 boxes / 1.200 Kg -

Base 60x120 cm - 10,2 mm (bianco) 1,39 pcs / m2 2 pcs. / 36,5 Kg 27 boxes / 987 Kg 60x120 cm

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm (bianco) 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg 14,5x120 cm

Base 60x120 cm - 11,3 mm (nero) 1,39 pcs / m2 2 pcs. / 38,5 Kg 27 boxes / 1.040 Kg 59,8x119,8 cm

Base 14,5x120 cm - 11,3 mm (nero) 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg 14,5x119,8 cm

Peldaño recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño recto 3x33 cm -  20 pcs. / 3,2 Kg  82 boxes / 263 Kg -

Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm -  6 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

Rodapié 9x40 cm 2,5 pcs /ml  12 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

MARBLES MEDICIONES · MESUREMENTS 
· MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · 
PALLETES · ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 60x120 cm - 10,2 mm 1,39 pcs / m2 2 pcs. / 36,5 Kg 27 boxes / 987 Kg -

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg -

Base 33x66,5 cm - 10 mm 4,5 pcs. / m
2

5 pcs. / 25,38 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Peldaño fiorentino 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Peldaño recto 33x60x3 cm - 12 mm 1,66 pcs / ml 2 pcs. / 11,70 Kg 20 boxes / 234 Kg -

Remate peldaño recto 3x33 cm -  20 pcs. / 3,2 Kg  82 boxes / 263 Kg -

Remate peldaño fiorentino 3x33 cm -  20 pcs. / 3,2 Kg  82 boxes. / 263 Kg -

Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm -  6 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

Zanquin fiorentino izda/dcha 18x40 cm -  6 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

Media caña 33x4 cm 3 pcs /ml  52 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Arista 33x3 cm 3 pcs /ml  70 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Uña 4x4 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

Uña arista 3x3 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

Rodapié 9x40 cm 2,5 pcs /ml  12 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE
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YOHO MEDICIONES · MESUREMENTS 
· MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 
· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 25x150 cm - 11 mm 2,67 pcs / m2 3 pcs. / 29,25 Kg 42 boxes / 1.230 Kg 24,5x150 cm

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg -

Base 16,25x66,5 cm -10 mm 9 pcs. / m
2

10 pcs. / 25,30 Kg 40 boxes / 1.012 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño recto  3x33 cm - 20 pcs. / 3,2 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Zanquín recto izda/dcha 42,3x17,5 cm - 14 pcs. / 10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Rodapié 9x60 cm 1,66 pcs /ml 18 pcs. / 19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -

Borde piscina 45x75 cm 1,33 pcs. / ml 2 pcs. / 30 Kg 29 boxes / 870 Kg -

NATURA MEDICIONES · 
MESUREMENTS · MESURE · 

ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · 
PALLETES · ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 16,25x66,5 cm -10 mm 9 pcs. / m
2

10 pcs. / 25,30 Kg 40 boxes / 1.012 Kg

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg

Peldaño Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,49 Kg 56 boxes / 700 Kg

Cartabón Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg

Zanquín Fiorent. izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg

Borde piscina 28x66,5 cm 1,5 pcs. / ml 1 pcs. / 10,75 Kg 72 boxes / 774 Kg

Ángulo Interior 33x33 cm - 1 pcs. / 4,80 Kg 92 boxes / 441 Kg

Ángulo exterior 28x28 cm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg

KIOTO MEDICIONES · 
MESUREMENTS · MESURE · 

ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · 
PALLETES · ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING 

MEASURES

Base 20x120 cm - 10,2 mm 4,17 pcs / m2 5 pcs. / 30,65 Kg 36 boxes / 1.115 Kg 19,7x120 cm

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg -

Peldaño fiorentino 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño fiorentino  3x33 cm - 20 pcs. / 3,2 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Remate peldaño recto  3x33 cm - 20 pcs. / 3,2 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Zanquín fiorentino izda/dcha  39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Zanquín recto izda/dcha 42,3x17,5 cm - 14 pcs. / 10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Rodapié 9x60 cm 1,66 pcs /ml 18 pcs. / 19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE
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MEDITERRÁNEO MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m2 9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg

Base 33x66,5 cm - 10 mm 4,5 pcs. / m2 5 pcs. / 25,38 Kg 40 boxes / 1.015 Kg

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg

Vierteaguas 12x33x3 cm 3 pcs. / ml 16 pcs. / 18,05 Kg 52 boxes / 938 Kg

Peldaño Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,49 Kg 56 boxes / 700 Kg

Cartabón Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg

Zanquín Fior. izda./dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg

Peldaño Recto 33x33x3 cm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,04 Kg 56 boxes / 674 Kg

Zanquín Recto izda./dcha 42,3x17,5 - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg

Pasamanos 12,5x66,5x4 cm 1,5 pcs. / ml 5 pcs. / 18,80 Kg 26 boxes / 489 Kg

Pasamanos 15,5x66,5x4 cm 1,5 pcs. / ml 5 pcs. /21,45 Kg 20 boxes / 430 Kg

URBAN

ÓPERA MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 120x120 cm - 10 mm 0,69 pcs / m2 1 pcs. / 34,35 Kg 38 boxes / 1.306 Kg 119,8x119,8 cm

Base 60x120 cm - 11,3 mm 1,39 pcs / m2  2 pcs. / 38,50 Kg  27 boxes / 1.040 Kg 59,8x119,8 cm

Base 14,5x120 cm - 11,3 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 17,20 Kg  64 boxes / 1.100 Kg 14,5x119,8 cm

Base 33x66,5 cm - 10 mm 4,5 pcs. / m
2

5 pcs. / 25,38 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño recto  3x33 cm - 20 pcs. / 3,2 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Zanquín recto izda/dcha 42,3x17,5 cm - 14 pcs. / 10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Rodapié 9x60 cm 1,66 pcs /ml 18 pcs. / 19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -

Borde piscina 45x75 cm 1,33 pcs. / ml  2 pcs. / 30 Kg 29 boxes / 870 Kg -

Borde desbordante 28x66,5 cm 1,5 pcs. / ml 2 pcs. /  13,60 Kg 72 boxes / 980 Kg -

Ángulo borde desbordante 33x33 cm - 1 pcs. /  4,30 Kg 92 boxes / 396 Kg -

Rejilla 24,5x24,5 cm 4 pcs. / ml 6 pcs. / 15,78 Kg 57 boxes / 900 Kg -

Ángulo rejilla Dcha./Izda. 24,5x33 cm - 1 pcs. / 4,50 Kg 82 boxes / 369 Kg -

Media caña 33x4 cm 3 pcs. / ml  52 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Arista 33x3 cm 3 pcs. / ml  70 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Uña 4x4 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

Uña arista 3x3 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE
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ALBAROC MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 100x100 cm - 11 mm 1 pcs / m2 1 pcs. / 25 Kg 48 boxes / 1.200 Kg -

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg -

Base 33x66,5 cm - 10 mm 4,5 pcs. / m
2

5 pcs. / 25,38 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Peldaño ML 33x33x4 cm - 13 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 13,40 Kg 44 boxes / 590 Kg -

Cartabón ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín ML izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15,00 Kg 57 boxes / 855 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño recto  3x33 cm - 20 pcs. / 3,2 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Zanquín recto izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15,00 Kg 57 boxes / 855 Kg -

Pasamanos 12,5x66,5x4 cm 1,5 pcs. / ml 5 pcs. / 18,80 Kg 26 boxes / 489 Kg -

Pasamanos 15,5x66,5x4 cm 1,5 pcs. / ml 5 pcs. /21,45 Kg 20 boxes / 430 Kg -

Rodapié 9x40 cm 2,5 pcs. / ml  12 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

MILÁN MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 75x75 cm - 11 mm 1,78 pcs / m2 2 pcs. / 29,50 Kg 40 boxes / 1.170 Kg -

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg -

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño recto  3x33 cm - 20 pcs. / 3,20 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Zanquín recto izda/dcha 42,3x17,5 cm - 14 pcs. / 10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Rodapié 9x60 cm 1,66 pcs /ml 18 pcs. / 19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -

Borde piscina skimmer 45x75 cm 1,33 pcs. / ml 2 pcs. /  30,00 Kg 29 boxes / 870 Kg -

STONE

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE
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PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE

ROCA MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m2 9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Base 33x66,5 cm - 10 mm 4,5 pcs. / m2 5 pcs. / 25,38 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -

Peldaño ML 33x33x4 cm - 13 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 13,40 Kg 44 boxes / 590 Kg -

Cartabón ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín ML izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Peldaño Recto 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,04 Kg 56 boxes / 675 Kg -

Zanquín Recto izda./dcha 42,3x17,5 - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -

Borde desbordante 28x66,5 cm 1,5 pcs. / ml 2 pcs. /  13,60 Kg 72 boxes / 980 Kg -

Ángulo borde desbordante 33x33 cm - 1 pcs. /  4,30 Kg 92 boxes / 396 Kg -

Rejilla 24,5x24,5 cm 4 pcs. / ml 6 pcs. / 15,78 Kg 57 boxes / 900 Kg -

Ángulo rejilla Dcha./Izda. 24,5x33 cm - 1 pcs. / 4,50 Kg 82 boxes / 369 Kg -

Media caña 33x4 cm 3 pcs. / ml  52 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Arista 33x3 cm 3 pcs. / ml  70 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Uña 4x4 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

Uña arista 3x3 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

LITOS MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 100x100 cm - 11 mm 1 pcs / m2 1 pcs. / 25 Kg 48 boxes / 1.200 Kg -

Base 60x120 cm - 10,2 mm 1,39 pcs / m2 2 pcs. / 36,5 Kg 27 boxes / 987 Kg -

Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 5,56 pcs / m2  4 pcs. / 18,48 Kg  64 boxes / 1.195 Kg -

Base 33x66,5 cm - 10 mm 4,5 pcs. / m
2

5 pcs. / 25,38 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -

Peldaño recto 33x120x3 cm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 25,90 Kg 11 boxes / 285 Kg -

Remate peldaño recto  3x33 cm - 20 pcs. / 3,2 Kg 82 boxes / 263 Kg -

Zanquín recto izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15,00 Kg 57 boxes / 855 Kg -

Rodapié 9x40 cm 2,5 pcs. / ml  12 pcs. / 15 Kg  57 boxes / 855 Kg -

Borde desbordante 28x66,5 cm 1,5 pcs. / ml 2 pcs. /  13,60 Kg 72 boxes / 980 Kg -

Ángulo borde desbordante 33x33 cm - 1 pcs. /  4,30 Kg 92 boxes / 396 Kg -

Rejilla 24,5x24,5 cm 4 pcs. / ml 6 pcs. / 15,78 Kg 57 boxes / 900 Kg -

Ángulo rejilla Dcha./Izda. 24,5x33 cm - 1 pcs. / 4,50 Kg 82 boxes / 369 Kg -

Media caña 33x4 cm 3 pcs. / ml  52 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Arista 33x3 cm 3 pcs. / ml  70 pcs. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -

Uña 4x4 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -

Uña arista 3x3 cm - 4 pcs. / 0,4 Kg 72 boxes / 30 Kg -
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MANHATTAN MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 24,5x24,5 cm - 9 mm 16 pcs. / m
2

16 pcs. / 19,79 Kg 69 boxes / 1.365 Kg -

Base 12x24,5 cm - 9 mm 32 pcs. / m
2

35 pcs. / 19,25 Kg 77 boxes / 1.482 Kg -

Listelo 5,75x24,5 cm (doble) 64 pcs. / m
2

72 pcs. / 20,16 Kg 77 boxes / 1.552 Kg -

Rodapié 9x24,5 cm 4 pcs. / ml 32 pcs. / 12,01 Kg 80 boxes / 960 Kg -

Vierteaguas 15x24,5x4 cm 4 pcs. / ml 8 pcs. / 7,00 Kg 78 boxes / 546 Kg -

Peldaño ML 24,5x33x4 cm - 13 mm 4 pcs. / ml 4 pcs. / 9,50 Kg 66 boxes / 627 Kg -

Cartabón ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín ML izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

PETRA MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -

Peldaño Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,49 Kg 56 boxes / 700 Kg -

Cartabón Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Taco Petra Etna 8x8 cm - 108 pcs. / 17,28 Kg - -

Tabica Etna Petra 15x33 cm 3 pcs. / ml 12 pcs. / 13,20 Kg 90 boxes / 1.188 Kg -

Borde piscina 28x33 cm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 21,52 Kg 38 boxes / 817 Kg -

Ángulo Interior 33x33 cm - 1 pcs. / 4,80 Kg 92 boxes / 441 Kg -

Ángulo exterior 28x28 cm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

VEGA MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -

Peldaño Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,49 Kg 56 boxes / 700 Kg -

Cartabón Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Vierteaguas 12x33x3 cm 3 pcs. / ml 16 pcs. / 18,05 Kg 52 boxes / 938Kg -

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE
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ALHAMAR MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153Kg -

Base 16,25x33 cm - 10 mm 18 pcs. / m
2

18 pcs. / 21,60 Kg 56 boxes / 1.210 Kg -

Base 16,25x16,25 cm - 10 mm 36 pcs. / m
2

18 pcs. / 10,80 Kg 112 boxes / 1.210 Kg -

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -

Peldaño Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,49 Kg 56 boxes / 700 Kg -

Cartabón Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Vierteaguas 15x33x4 cm 3 pcs. / ml 8 pcs. / 10,56 Kg 52 boxes / 550 Kg -

Decorative / Clay 33x33 cm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18  Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Tabica Clay 15x33 cm 3 pcs. / ml 12 pcs. / 13,20  Kg 82 boxes / 1.083 Kg -

LUCCA MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m
2

9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Base 16,25x33 cm - 10 mm 18 pcs. / m
2

18 pcs. / 21,60 Kg 56 boxes / 1.210 Kg -

Base 16,25x16,25 cm - 10 mm 36 pcs. / m
2

18 pcs. / 10,80 Kg 112 boxes / 1.210 Kg -

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -

Peldaño ML 33x33x4 cm - 13 mm 4 pcs. / ml 4 pcs. / 13,40 Kg 44 boxes / 590 Kg -

Cartabón ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín ML izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

Vierteaguas 15x33x4 cm 3 pcs. / ml 8 pcs. / 10,56 Kg 52 boxes / 550 Kg -

Borde piscina 28x33 cm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 21,52 Kg 38 boxes / 817 Kg -

Ángulo Interior 33x33 cm - 1 pcs. / 4,80 Kg 92 boxes / 441 Kg -

Ángulo exterior 28x28 cm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

EARTH

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE
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METÁLICA MEDICIONES · MESUREMENTS · 
MESURE · ШТУКИ/ m

CAJAS ·  BOXES · BOITES · 
КОРОБКИ

PALETS · PALLETS · PALLETES 

· ПАЛЛЕТЫ

MEDIDAS DE FABRICACIÓN· 
MANUFACTURING MEASURES

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pcs. / m2 9 pcs. / 22,18 Kg 52 boxes / 1.153 Kg -

Rodapié 9x33 cm 3 pcs. / ml 24 pcs. / 13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -

Peldaño Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3 pcs. / ml 4 pcs. / 12,49 Kg 56 boxes / 700 Kg -

Cartabón Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Zanquín Fio. izda./dcha 39,5x17,5 cm - 14 pcs. / 10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

METAL

PACKING · EMBALLAGE · УПАКОВКА 

/EMBALAJE




